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атмосфері
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Супутник зв’язку «Рассвєт» згорів в атмосфері вже через три місяці після запуску.

Росія зазнала серйозної технічної невдачі у спробі розробити власну альтернативу

американській системі супутникового інтернету Starlink від компанії SpaceX.

Російський низькоорбітальний космічний апарат «Рассвєт», який розробляли для

потреб цивільно-військової мережі зв’язку, передчасно припинив своє існування,

повідомляє Rzeczpospolita.

Ця аварія стала першим потужним репутаційним та технічним ляпасом для

амбітного проєкту Кремля. Російська влада робила велику ставку на розгортання

власного низькоорбітального угруповання. Для Москви це був критичний крок до

«технологічної незалежності» в умовах жорсткої міжнародної ізоляції. Суверенний

замінник Starlink мав не лише закрити дефіцит швидкісного інтернету всередині

РФ, але й забезпечити автономний зв’язок для російської армії та стратегічних

секторів.

Москва вже тривалий час гарячково шукає заміну західній електроніці та

космічним компонентам, імпорт яких заблоковано через санкції. Проєкт системи

«Рассвєт» позиціонували як пряму відповідь американській мережі SpaceX, яка

зараз відіграє ключову роль у світовій військовій логістиці та підтримці критичної

інфраструктури.

Проте швидка втрата першого ж апарату викрила глибоку кризу в російській

космічній галузі. Спроби Кремля наосліп скопіювати складні західні технології без

доступу до іноземної мікроелектроніки та компонентної бази знову зайшли в

технологічний тупик.

Російська Федерація тривалий час шукає способи замінити західні космічні

технології, доступ до яких було обмежено через санкції. Проєкт створення

низькоорбітальної супутникової системи зв’язку позиціонувався як прямий

конкурент американської мережі Starlink, яка активно використовується у світі,

зокрема для підтримки критичної інфраструктури та військової логістики.

Проте технічні проблеми з першими тестовими супутниками серії «Рассвєт»

демонструють глибокі технологічні труднощі, з якими стикається космічна галузь

РФ у спробах скопіювати західні високотехнологічні мережі зв’язку без доступу до

іноземної компонентної бази. // Дзеркало тижня
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